CONTROL DEL TEMAS 5 DE 3° DE E.S.O MATEMATICAS
GrRUPO: A _FECHA: A?E///ZQIB ALUMNO:
1. Resuelve la siguiente ecu(clcéén de primer grado:
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2. Resuelve la siguiente ecuacion de segundo grado: @
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3. Una madre tiene 37 afios, y su hijo 14. Calcula cuantos afios tendran que pasar para
que la edad de la madre sea el doble que la edad del hijo
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4. Busca un niimero entero que al mudtiplicarlo por su anterior dé 702. ; Es el inico? 23 coim ot
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5. Calcula cuéntos litros de leche de 40 céntimos por ftro hay que afiadir a 80 litros de
otra leche de 70 céntimos por litro para obtener leche de caEdad intermedia, a 60
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